

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Тихонова Николая Андреевича на тему: «Развитие механизма выведения инновационных продуктов на рынок», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Диссертационная работа Тихонова Николая Андреевича является самостоятельным научным исследованием, направленным на решение проблемы коммерческой реализации инновационных разработок. Автору удалось разработать теоретические положения и методический инструментарий развития механизма коммерциализации, как важнейшей составляющей эффективного выведения инновационной продукции на рынок.

Тихоновым Н.А. доработан механизм выведения инновационных продуктов на рынок, основанный на выделении в составе последовательного процесса по реализации инноваций, отдельного этапа выбора формы коммерциализации, что позволит производственным предприятиям перестроить процесс сбыта продукции, создав условия, необходимые для повышения эффективности, конкурентоспособности и рентабельности деятельности предприятий сферы производства. В качестве методического инструментария предложен метод оценки механизма коммерциализации, за счет использования среднеарифметических показателей. Разработан способ, позволяющий определить потенциальную форму коммерциализации инноваций. Данная технология направлена на своевременное выявление наиболее оптимального способа реализации конкретной инновации, на базе интеграции процесса оценки потенциала инноваций с процессом выбора формы коммерциализации, посредством методик экспертной оценки SWOT и SPACE.

Разработанные методики и практические рекомендации по совершенствованию механизма выведения инноваций на рынок могут быть использованы руководителями и специалистами производственных предприятий в их практической деятельности.

В ходе подготовки диссертационного исследования соискатель существенно повысил свои профессиональные знания, умения и навыки. Высокий уровень подготовки в сочетании с широким научным кругозором позволили автору успешно решить задачи, поставленные в данной научной работе.

Диссертационное исследование Н.А. Тихонова выполнено на высоком теоретическом уровне, на базе современного научного аппарата; работа логически выстроена, материал изложен ясно, научным языком. Материалы диссертации содержат в себе качественную информацию, которая расширяет представления о дальнейшем развитии процессов коммерциализации в деятельности предприятий производственной сферы.

За время работы над диссертацией Н.А. Тихонов проявил себя грамотным исследователем, который самостоятельно и успешно провел большой объем научной работы. Также он продемонстрировал умение организовать свою работу, трудолюбие и целеустремленность.

Считаю, что диссертация Тихонова Н.А. соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым ВАК России к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Она вносит определенный вклад в развитие теории и практики внедрения инноваций производственных предприятий, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Профессор кафедры управления
ГБОУ ВО МО «Технологический университет»,
доктор экономических наук, доцент

 А.В. Федотов

Почтовый адрес: 141070, М.О.,
г. Королев, ул. Гагарина, д. 42

Электронная почта:
unitech@unitech-mo.ru
Тел.: 8 (495) 516-99-32

Подпись Федотова Александр Владиславович

